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Цьогоріч не лише захищатимемося, а й 
відповідатимемо – Президент України

Президент Володимир Зеленський на щоденній 
селекторній нараді повідомив, що Україна відповідатиме на 
енергетичний терор росіян:

«Готуємося до ударів терористів по енергетичній 
інфраструктурі. Цьогоріч не лише захищатимемося, а й 
відповідатимемо. Ворог це добре знає. Спочатку прибрали 
з Криму флот, тепер переміщують і свою авіацію далі від 
наших кордонів».

Зазначимо, що в ніч на 25 жовтня рф завдала удару по 
території неподалік Хмельницької АЕС. Згідно з 
інформацією Міністерства енергетики, внаслідок вибуху 
пошкоджено вікна в адміністративно-побутовому та 
лабораторно-побутовому корпусах.

ЄС зменшив імпорт російського газу до 15%

Єврокомісія представила звіт про стан Енергетичного 
союзу за 2023 рік, де, зокрема, йдеться про продовження 
курсу на зменшення залежності від енергоресурсів з рф.

Загальний імпорт російського газу торік впав приблизно 
до 80 млрд м3 і цьогоріч зменшиться до 40-45 млрд м3. 
Разом із тим зазначається, що надходження LNG з країни-
агресора зросли, хоча частка ресурсу з рф (скраплений і 
трубопровідний газ) у загальному обсязі європейського 
імпорту знизилася з 45-50% у минулі роки до 15%. Щоб 
компенсувати скорочення російських поставок, ЄС 
збільшив закупівлю ресурсу в Норвегії та США.

Євросоюзу вдалося зменшити попит на газ на понад 18% у 
порівнянні з попередніми п’ятьма роками, що дозволило 
заощадити близько 53 млрд м3. 

Як вказано у документі, країни ЄС залишилися єдиними у 
прагненні припинити залежність від російського 
викопного палива до 2027 року. 

Тим часом Міжнародне енергетичне агентство у 
щорічному огляді World Energy Outlook прогнозує, що 
частка рф у світовій торгівлі газом впаде з 30% у 2021 році 
до 15% до 2030-го, окрім того країна-агресор матиме 
вкрай обмежені можливості щодо знаходження нових 
покупців. Лідерами на ринку LNG будуть Катар і США.

Аналітики агентства зазначають, що запуск нових 
LNG-проєктів у середині цього десятиліття призведе до 
надлишку пропозиції, що дозволить знизити ціни на газ та 
запобігти коливанням.

«Проєкти, які вже будують, або за якими прийнято 
остаточне інвестиційне рішення, мають збільшити 
виробництво LNG до 2030-го на 250 млрд м3 на рік, що 
відповідає половині сьогоднішнього обсягу світових 
поставок. Відповідно до оголошених термінів введення 
терміналів в роботу, найбільше зростання пропозиції 
очікується з 2025 по 2027 роки», - зазначається у звіті.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Газ

∞.Прогноз Асоціації свідчить, що цьогоріч загальний 
видобуток газу в Україні збережеться на рівні минулого 
року і у 2024-му ми зможемо повернутися до тренду на 
його збільшення. Про це повідомив виконавчий директор 
АГКУ Артем Петренко під час 8-го Українського газового 
форуму й зазначив, що державні і приватні видобувники 
докладають максимум зусиль, щоб забезпечити країну 
газом напередодні складної зими.

∞ 2 листопада Укргазвидобування проведе Suppliers’ Day. 
Компанія запрошує чинних і потенційних контрагентів до 
співпраці щодо закупівель на наступний рік для 
геологорозвідки, розробки, геофізики, буріння та 
сервісних операцій, а також видобування вуглеводнів. 
Заявки на участь у заході приймають до 12:00 30 жовтня. 
Довідкова інформація за e-mail: suppliers.info@ugv.com.ua.

∞ У вересні управління «Укргазпромгеофізика», яке є 
філією Укргазвидобування виконало 266 виїздів для 
проведення геофізичних досліджень на родовищах. 
Загалом за 9 місяців було здійснено понад 2 тис. виїздів. 
Цей показник на 50% більший за аналогічний період 
минулого року. 

∞ З листопада Литва заборонила імпорт, завантаження та 
регазифікацію російського LNG на всіх своїх об’єктах. За 
словами заступниці міністра енергетики Інги Жилієне, 
ресурс в країну потрапляє танкерами з Польщі. 
Нагадаємо, імпорт російського LNG до Литви через 
Клайпедський термінал припинено з березня 2022-го, а з 
квітня того ж року зупинено поставки трубопроводами.

∞ TotalEnergies запустила у Франції перший плавучий LNG-
термінал. Його потужність складає 5 млрд м3 газу на рік, 
що відповідає близько 10% щорічного споживання ресурсу 
в країні. Підприємство законтрактувало 50% потужності, 
щоб постачати LNG зі свого портфелю. У Франції також 
працюють чотири наземні LNG-термінали компаній Elengy 
та Fluxys.

Нафта і нафтопродути

∞.Видобуток сирої нафти у США зріс до рекордного 
показника за всю історію спостережень – 13.2 млн барелів 
на добу. Це стало можливим завдяки продовженню 
добровільних скорочень поставок зі сторони окремих 
членів ОПЕК+, передусім Саудівської Аравії.

∞ Казахстан може наростити експорт нафти до Німеччини 
трубопроводом «Дружба» з 1.2 млн т до 2 млн т на рік, 
повідомив міністр енергетики країни Алмасадам 
Саткалієв. Він зазначив, що під час візиту президента 
Казахстану до ФРН німецька сторона висловила 
зацікавленість у збільшенні поставок.

∞ Saudi Aramco планує до 2025 року виробляти 
тестову кількість синтетичного бензину та 
авіапалива на двох заводах, щоб знайти 
постійних покупців. У випадку успіху 
компанія має намір побудувати 
промислові підприємства з виробництва 
синтетичного палива. 


